

В Белогорске стартовало первенство по дворовому футболу

Автор: Елена

05.07.2022 10:16

Первые два матча в рамках первенства по дворовому футболу в группе 2011-2012 г.р. уже состоялись. Игра между командами «Юность» и «Знамя», прошедшая 1 июля, завершилась со счетом 6:1. 4 июля на стадионе школы № 10 «Старт» обыграл «Вымпел-2» со счетом 9:7. По итогам первенства будут определены победители и призеры. Команды, занявшие призовые места, будут награждены кубками и дипломами соответствующих степеней. В каждой возрастной группе определяют лучших игроков.